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Сценарий игры-путешествия по ПДД "Азбука безопасности".

Цель:
- Формировать представления обучающихся о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам.

Задачи:
- Углублять знания учащихся о правилах дорожного движения, обеспечивающих сохранение жизни и здоровья.

- Предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.

- Воспитание законопослушных участников дорожного движения, дисциплинированности, ответственности.

Ход занятия.
Станица, в котором с тобой мы живем,
Можем по праву сравнить с букварем.
Азбукой улиц, проспектов, дорог
Город дает нам все время урок.
Вот она, азбука, над головой:
Знаки развешаны вдоль мостовой,
Азбуку правил помни всегда, 
Чтоб не случилась с тобою беда.

- У дорог и улиц есть свои строгие законы, своя азбука — это правила дорожного движения, которые необходимо выполнять водителям и пешеходам. Незнание языка дорог может привести к беде, к дорожно-транспортным происшествиям. А для того, чтобы с вами, ребята, такого не случилось, сегодня мы отправимся в небольшое путешествие и вспомним правила дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам.

-Нас всех называют участниками дорожного движения. Идя по улице, мы становимся…(Пешеходами). Сидя в автомобиле… (Пассажирами). 
 - Вспомним, какой транспорт передвигается по улицам нашей станицы. 

- Есть и такой транспорт, которому пешеходы и машины должны всегда уступать дорогу.
Какой это транспорт? (Мы всегда должны уступать дорогу скорой помощи, пожарной и полицейской машине). 

1.Станция «Автомульти».
- Какие транспортные средства встречаются в сказках? Угадайте. 

На чём ехал Емеля к царю во дворец? (На печке) )  
Во что превратила добрая фея тыкву для Золушки? (В карету) 
На чём летал старик Хоттабыч? (На ковре – самолёте)  
Личный транспорт Бабы – Яги? (Ступа)  
На чём летал Барон Мюнхгаузен? (На ядре)
- Ребята, давайте вспомним, что вы знаете о правилах дорожного движения, как правильно переходить улицу.

2.Станция «Светофория».
1.Должен помнить пешеход:

Перекресток – переход.

Есть сигналы светофора –

Подчиняйся им без спора.

2. Желтый свет – предупрежденье:

Жди сигнала для движенья.

3. Зеленый свет открыл дорогу:

Переходить дорогу могут.

Иди вперед! Порядок знаешь –

На мостовой не пострадаешь!

4. Красный свет нам говорит:

Стой! Опасно! Путь закрыт!

3.Станция «Дорожная азбука»
-Ребята, давайте вспомним название самого главного для пешехода  дорожного знака.

Что за знак такой стоит?
Стоп – машинам он велит.
Пешеход, идите смело
По полоскам черно – белым. («Пешеходный переход») 
- А для чего вы должны знать дорожные знаки?

4. Станция «Загадки Светофора». Напоминаю, что в конце нашего путешествия мы определим лучшего знатока правил дорожного движения.


Чтоб тебе помочь
Путь пройти опасный,
Горит и день и ночь-
Зеленый, желтый, красный.
(светофор) 
Место есть для перехода,
Это знают пешеходы.
Нам его разлиновали, 
Где ходить, всем указали
(пешеходный переход) 
Этот конь не ест овса,
Вместо ног - два колеса.
(Велосипед) 
Все водителю расскажет, 
Скорость верную укажет. 
У дороги, как маяк, 
Добрый друг - ...
(Дорожный знак.) 
Пьёт бензин, как молоко,
Может бегать далеко,
Возит грузы и людей.
Будь внимателен при ней. (Машина) 
Вот дорожная загадка:
Как зовется та лошадка,
Что легла на переходы,
Где шагают пешеходы? (Зебра)
Здесь не катится автобус.
Здесь трамваи не пройдут.
Здесь спокойно пешеходы
Вдоль по улице идут. (Тротуар )


Воспитатель:
- Молодцы ребята! Отлично справились с загадками.

Чтоб жить, не зная огорченья, 
Чтоб бегать, плавать и летать, 
Ты должен правила движенья
Всегда и всюду соблюдать!

Хором: Знайте правила движенья, 

Как таблицу умноженья!

Интернет-источник: https://infourok.ru/igraputeshestvie-po-pdd-azbuka-bezopasnosti-klass-1720677.html

